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Legnica 01.12.2021r.

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: postgpowania o  udzielenie zamdwienia publicznego  trybie podstawowym na
»Biezgce utrzymanie terenow rekreacyjnych w Legnicy”.

W zwigzku z wniesionymi przez Wykonawce zapytaniami do specyfikacji warunkow
zaméwienia w ww. postgpowaniu zgodnie z art. 135 ust. 1 ustawy Prawo zaméwien publicznych
z dnia 11 wrzesnia 2019r. (Dz. U. z 2019r. poz. 2019 — tekst jednolity z p6zn. zm.) oraz pkt. XII
»Instrukcji dla Wykonawcodw” — Rozdzial 2 swz, Zamawiajacy publikuje zapytania i odpowiedzi:

Pytanie nr 1.
»»--- Wnioskuje o0 zmiang warunkéw udzialu w postgpowaniu okreslonych w SWZ pkt 1.2.2.1.
- na tresé:

» 1.2.2.1. Wykonawca, w okresie ostatnich 3 lat przed uptywem terminu skladania ofert, a jezeli

okres prowadzenia dzialalnosci jest krotszy — w tym okresie wykonal/li lub wykonuje zadanie tj.
min. 1 usluge polegajaca na biezacym, rocznym utrzymaniu co  najmnie;j
12 ogoélnodostgpnych terenéw rekreacyjnych: placow zabaw, silowni zewnetrznych, terendw
wypoczynkowych wraz z pielggnacja i podzialem roslin ozdobnych, utrzymaniem zieleni
rekreacyjnej i boisk sportowych oraz prowadzeniem akcji jesiennej i zimowej na tych terenach
lub min. 1 caloroczng usluge utrzymaniowo - porzadkows miejskiego terenu publicznego:
zamiatanie, sprzatanie, naprawa i renowacja elementéw malej architektury, pielegnacja
i nasadzenia ro$lin, usuwanie $niegu itp.
- wraz z podaniem ich wartosci, przedmiotu, dat wykonania i podmiotéw, na rzecz ktorych ushugi
te zostaly wykonane lub s3 wykonywane, oraz zalaczeniem dowodow, czy ushugi te zostaly
wykonane lub s3 wykonywane nalezycie wg zalgcznika nr 3 do niniejszej instrukcji wraz
z zalaczeniem:

- dowodow tj. poswiadczen podmiotéw, na rzecz ktdrych ustugi zostaly wykonane, potwierdzajace
czy ustugi te zostaly wykonane lub s3 wykonywane nalezycie np. poswiadczenia, referencje,
zawarte umowy wraz z oswiadczeniem o ich realizacji itp. W odniesieniu do ushug nadal
wykonywanych ww. poswiadczenia powinny by¢ wydane nie wczesniej niz 3 miesigce przed
uptywem terminu skladania ofert. Jezeli z uzasadnionych przyczyn o obiektywnym charakterze
wykonawca nie jest w stanie uzyska¢ ww. poswiadczen - oswiadczenie Wykonawcy.

Warunek zostanie uznany za spetniony jezeli Wykonawca lub czionek konsorcjum lub podmiot
na ktérego zasoby powoluje si¢ Wykonawca spelni go [ppkt. 1.2.2.1.] samodzielnie
(doswiadczenia zawodowego sig nie sumuje). Jezeli podmiot, kidry wykazuje doswiadczenie
zawodowe w ramach Konsorcjum przy wykazanym jako doswiadczenie zawodowe zadaniu - musi
wykazac¢ bezposredni udzial i wykonanie zakresu robdt toisamych, z wykazywanymi  jako
doswiadczenie zawodowe w przedmiotowym postgpowaniu. Ocena spelienia w/w warunku
dokonana zostanie zgodnie z formula ,, spelnia/nie speinia”.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane okreslonego w IDW - Rozdzial 2 SWZ warunku
udzialu w post¢powaniu- doswiadczenia zawodowego Wykonawcy, ze wzgledu na specyfike
prac na terenach rekreacyjnych. Wymagania stawiane Wvkonawcom s3 minimalne.

Pytanie nr 2.

... wnioskuje o zmiang warunkéw udziatu w postepowaniu okreslonych w SWZ pkt 1.2.2.2.

- na tresé:

»1.2.2.2. Dysponujg osobami zdolnymi do wykonania zaméwienia tj. maja do dyspozycji odpowiednio
wykwalifikowany personel w celu obsadzenia podanych nizej stanowisk:

1) kieroweca — min. 2 osoby

osoba posiadajaca uprawnienia do prowadzenia samochodu o dopuszczalnej masie calkowitej
do 3.5 tony,
2) pracownik techniczny — min. 1 osoba

3) pracownicy fizvezni - min. 2 osoby.

Warunek zostanie uznany za spetniony jezeli Wykonawca, czionek konsorcjum lub podmiot
na ktorego zasoby powoluje si¢ Wykonawca spehia go [ppkt. 1.2.2.2.] tacznie.

- Ocena spetnienia w/w warunku dokonana zostanie zgodnie z formula ,, spelnia/nie spetnia”.”




Odpowiedz:
Propozycja wprowadzenia zmian wzgl¢dem wymaganego personelu jest zbyt ogélna.
Zamawiajacy zachowuje dotychczasowe wymagania.

Pytanie or 3.
»---W SWZ pkt 1.2.2.3. Dopisa¢ jednostke sprzgtowa
Sprzet do dezynfekceji powierzchni stosowany w walce z wirusami i bakteriami.”

Odpowiedz:

Whiosek zasadny. W wymaganiach dotyczacych sprzetu do wykonania uslugi Zamawiajacy
dodaje pozycje: ,,Sprzet do dezynfekeji powierzchni stosowany w walce z wirusami i bakteriami,
tj. spryskiwacz/ rozpylacz ci$nieniowy 2 szt.” i w zwigzku z powyzszym zmienia zalgcznik nr 8
do IDW ,,Wykaz narzgdzi, wyposazenia zakladu i urzadzen technicznych” wprowadzajac dodatkowy
WICISZ:

Spryskiwacz/rozpylacz cisnieniowy - sprzet do dezynfekcji 2 szt.
powierzchni stosowany w walce z wirusami i bakteriami

i,,0gloszenie o zamowieniu”.

Wprowadzone niniejszym pismem odpowiedzi i wyjasnienia prowadzg do istotnej zmiany tresci
ogloszenia i stanowig integralng czes¢ specyfikacji warunkow zamowienia.

W zalaczeniu:

- Ogloszenie o zmianie ogloszenia BZP,

- zmieniony zatacznik nr 8 do IDW ,,Wykaz narzedzi, wyposazenia zaktadu i urzadzen technicznych”,
- projekt umowy w wersji edytowalne;j.
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